



అక్కన్నపేట: మండల కేంద్రంలోని కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యం కొంటున్న దశాచరణ

నమస్తే తెలంగాణ సంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, శనివారం 20 ఏప్రిల్ 2024

SANGAREDDY

కల్లాల వద్దకు వెళ్లండి.. సర్కారు వద్దు కొనే దాకా బాసలుగా నిలవండి



అన్నదాత ఆక్రందన

కొనుగోలు కేంద్రాల్లో జరగని కాంటాలు... ఆందోళనలో రైతున్నలు

ఆరుగాలం కష్టించి పండించిన వడ్లను అమ్ముకుందామంటే అన్నదాతల అంగీకారం అవుతున్నది. యాసగిలో పండించిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు తేస్తే కాంటా కావడం లేదు. 10 రోజులు దాటితే వడ్ల కాంటా పెట్టక పోవడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. దీనికి తోడు తాలు, తేమశాతం, తరుగు పేరిట నిర్మాణాలు ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారు. సిద్దిపేట, మెదక్, సంగారెడ్డి జిల్లాల్లో 1039 కేంద్రాలు ప్రారంభించిన నట్లు అధికారులు లెక్కలు చెబుతున్నా, వాస్తవానికి కేంద్రాల్లో పరిస్థితులు వేరేలా ఉన్నాయి. ఇందులో సగంకి సగం కేంద్రాల్లో సేకరణ జరగడం లేదు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో సౌకర్యాలు కరువు య్యాయి. గన్నే బ్యాగులు, ప్యాకీ క్షీనరలు, టార్పాలిన్లు సరిపడా లేక ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. రైతులు కొనుగోలు కేంద్రానికి వడ్లను తేగానే తూర్పార పట్టు మంటున్నారు. అందుకు తగ్గట్టుగా కొన్ని సెంట్రల్ ప్యాకీ క్షీనర రైతులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్యాకీ క్షీనర అడిగితే మీరే బయట తెచ్చుకోవాలని నిర్మాణాలు సమాధానం చెబుతున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

-నమస్తే తెలంగాణ నెట్వర్క్ ఏప్రిల్ 19



సిద్దిపేటరూల్: చిన్నగుండవెల్లి ఐకేటీ సెంటర్ కు వచ్చిన ధాన్యం



నంగూరు: అక్కన్నపేటలో రోజ్లపై ధాన్యం ఆరబోసిన రైతులు

హమాలీల కొరత తీవ్రంగా ఉంది..
బెజ్జంకి మార్కెట్ యార్డులోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో హమాలీల కొరత చాలా ఉంది. మా వడ్లు తూకం వేసారు. వర్షం వస్తే తడిచేలా ఉంది. చాలామంది రైతులం సెంటర్ నిండా వడ్లు పోసినాం. హమాలీలు తక్కువగా ఉండటంతో తూకం అలస్యం అవుతున్నది. దీనికి తోడు లాటిల కొరతతో వడ్ల లోడ్లు వెళ్లడం లేదు. అధికారులు స్పందించి హమాలీలను పెంచి వేగంగా తూకం వేసి రైస్ మిల్లులకు ధాన్యాన్ని తరలించాలి. - రాజేందర్, రైతు, బెజ్జంకి

వడ్లు కాంటా పెడతలేరు
కొనుగోలు కేంద్రానికి వడ్లను తీసుకొచ్చి ఘడి రోజులు అవుతుంది. ఇప్పటివరకు కొనుగోలు కేంద్రంలో కాంటా పెడతలేరు. అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. రోజు సాయంత్రం ఉరుములు మెరుపులతో వాన మొగులైతే భయం వేస్తుంది. అధికారులు వెంటనే వడ్లను కొనాలి. - కనకయ్య, రైతు, ఓటూరుపూర్, చిన్నకోడూరు మండలం

వడ్లెప్పుడు కొంటారో తెలియడం లేదు
వడ్లు తీసుకువచ్చి ఎనిమిది రోజులు అవుతుంది. కనీసం సౌకర్యాలు కూడా లేవు. తాగుదామంటే నీళ్లు లేవు. వడ్లు కొనేటట్లు కూడా లేదు. మా రైతులను ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు. ఇప్పటికైనా అధికారులు రైతులను పట్టించుకొని వడ్లను కొనాలి. వాన మొగులు అయితే భయం వేస్తుంది. - మాదన్నగారి ఎల్లవ్వ, రైతు, నారాయణరావుపేట

వారం పది రోజులకు కాంటా

హుస్సాయి టౌన్, ఏప్రిల్ 19: హుస్సాయి టౌన్ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో సింగిల్ విండో సాస్టేబిల్ ధ్యానా ఏర్పాటు చేసిన సెంటర్లో ధాన్యం సేకరణ వేగంగా జరగడం లేదు. దీంతో రైతులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. హుస్సాయి టౌన్ వద్ద ఇంజనీరింగ్ పాటు మట్టపక్కల గ్రామం రైతులు ఇక్కడికి పెద్ద సంఖ్యలో ధాన్యం తెస్తున్నారు. వడ్లు ఆరబోసినందుకు స్థలం సరిపోకపోవడంతో రైతులు తెచ్చిన ధాన్యం కప్పలు కుప్పలుగా రోజుల తరబడి ఉండిపోతున్నది. ఆరబోసిన ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తే తప్ప మరోరైతు ధాన్యం ఆర బోసుకునే పరిస్థితి మార్కెట్ యార్డులో లేదు. వారం నుంచి పదిరోజుల పాటు ఉంటే తప్పా కాంటా కావడం లేదని రైతులు వాపోతున్నారు.



హుస్సాయి టౌన్ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ధాన్యం

వాన తోని భయంగా ఉంది..

సిద్దిపేట మార్కెట్లోకి టాక్సర్ వడ్లు తీసుకొచ్చి పోసిన. వారం రోజు లైతాండ్ల. బాయి కాన్నే ఆరబెట్టుకొని వడ్లు తెచ్చిన. రాంగానే కొనలేదు. ఇంతన్నే వాన వడ్లది. వడ్లు తడిసినాయి. పచ్చిగుర్లు మల్ల ఆరబెట్టాలన్నరు. మొత్తం ఎండపోసిన. రోజు రోజు వడ్లు వచ్చున్నాయి. ఆరబెట్టేందుకు జాగ ఉంటలేదు. ఇప్పుడు మొత్తం ఎండినాయి. సలక్షణ చర్యలు ఇది వరకు రాలి. మొగులును చూస్తే భయమైతంది. వానెప్పుడు వడతపో సని.. టార్పాలిన్ కవర్లు ఇంటి నుంచే తెచ్చు కున్న.. ఇక్కడ అడిగితే పాసుబుక్కులు కావాలి. మార్కెట్ గోస అయితాయి.. ఎండెం బడి వడ్లను కొని తీసుకోవాలి. - చంద్రం, కాళ్లకంటి కాలనీ, సిద్దిపేట



వారం కిందల తీసుకొచ్చిన..

నారాయణరావు పేట కొనుగోలు కేంద్రానికి వారం రోజుల కింద వడ్లు తెచ్చిన. ఇప్పటి వరకు వడ్లు కొనడానికి ఒక్క అధికారి కూడా రాలేదు. కొనుగోలు కేంద్రంలో రైతులకు కనీసం మంచివీటీ సౌకర్యం కూడా లేదు. రైతుల గురించి ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు. కనీసం వడ్లు ఎప్పుడు కొంటారో కూడా చెప్పడం లేదు. -గుర్రం సత్తిరెడ్డి, నారాయణరావుపేట



వడ్లను కొంటలేరు..

అంజుమాన్ బ్యాంకోళ్ల వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించింది. కానీ, వడ్లను కాంటా పెడతలేరు. నేను ఈడ వడ్లను పోసి ఇయ్యాలటికి 6 రోజులు ఇతంది. మొన్న వాన చినుకులు పడితే టార్పాలిన్ కవర్లు ఇయ్యండి మీరే కొనుగోలు అంజుమాన్ బ్యాంకోళ్ల చెప్పింది. వడ్లు నాకంటా ఉండడానికి టార్పాలిన్ కవర్లును కొనండి తెచ్చుకున్నా. రెండో రోజులో వడ్లను ఈడ కొన కుంటే ఎంతో కొంతకు బయట నీళ్లతో వడ్లను అమ్ముకుంటుంది. -కొమ్మల బాపర్లెడ్డి, రైతు, మిరదొడ్డి.



24గంటల్లో నిందితులను అరెస్టు చేయాలి

రాష్ట్ర ఎస్పీ, ఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కీ వెంకటకయ్య

నారాయణపేట, ఏప్రిల్ 19: రాష్ట్రాంగ నిర్మాణ డాక్టర్ బీఆర్ అంజేయ్యర్ అధ్యక్షతన ద్వారం చేసిన నిందితులను 24గంటల్లో పోలీసులు అరెస్టు చేయాలని, ఈ విషయమై జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూనే రాష్ట్ర ఎస్పీ, ఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కీ వెంకటకయ్య ఆదేశించారు. శుక్రవారం రామాయంపేట మండలం ఆర్.వెంకటాచార్య అయిన పర్య మైనంపల్లి రోహిత్ రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లిన వాని, పాపాల్ రాజు, లద్ద సర్పంచులు, గడం మంచి పద్మకా కుమార్, నిందితులు ఎంతటి వారైనా శిక్షార్హులైనా అన్నారు.



అంజేయ్యర్ విగ్రహం వద్ద నివాసాలపై దాడులపై చైర్మన్ బిక్కీ వెంకటకయ్య

రెండోరోజు నాలుగు నామినేషన్లు

మెదక్ జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ రాజ్

మెదక్, ఏప్రిల్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): మెదక్ పార్లమెంట్ స్థానానికి రెండోరోజు శుక్రవారం నాలుగు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. ఈనెల 25 వరకు నామినేషన్లు స్వీకరించ సుందంగా.. ఎన్నికల యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. మెదక్ పార్లమెంట్ స్థానానికి మెదక్ కలెక్షనల్లో నామినేషన్లు స్వీకరిస్తున్నారు. శుక్రవారం ప్రజా వెలుగు పార్టీ నుంచి సారా యాదగిరిగడ్డి నామినేషన్లు రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ రాజ్ కు అందజేశారు. ఇండి పెండింట్ అభ్యర్థులుగా బొమ్మల విజయ్ మారు, తుమ్మలపల్లి పుష్పరాజ్ నామినేషన్లు వేశారు. పిరమిడి పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా అభ్యర్థిగా గొల్లపల్లి సాయిగడ్డి నామినేషన్ వేశారని రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ రాజ్ తెలిపారు.



ప్రజా వెలుగు పార్టీ నుంచి నామినేషన్ వేస్తున్న సారా యాదగిరిగడ్డి

మాండలం భద్రత
పార్లమెంట్ ఎన్నికల నామినేషన్ ప్రక్రియకు సంబంధించి మెదక్ కలెక్షనల్లో కట్టు వేశారు. పునానీయుడికి అనుమానం అర కిషన్, కరెక్ విద్యానాగర్ తదితరులు ఉన్నారు.

పులిబాల్ అండర్-20 టీం కెప్టెన్ గా సిద్దిపేట వాసి

సిద్దిపేట, ఏప్రిల్ 19: తెలంగాణ పుల్ బాల్ అండర్-20 టీం కెప్టెన్ గా సిద్దిపేట బిడ్డ పిట్ట నాయి యశ్వంత్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు నియామక ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. యశ్వంత్ సిద్దిపేట పులిబాల్ అసోసియేషన్ కోచ్ అక్బర్ నవాబ్ అధ్వర్యంలో నడుస్తున్న సిద్దిపేట గ్రౌండ్లో ఓసమాలు నేర్పుకున్నారు. సిద్దిపేట పులిబాల్ అసోసియేషన్ కోచ్ అక్బర్ నవాబ్ మాట్లాడుతూ.. యశ్వంత్ ప్రతిభ గల శ్రీధారాకుమార్, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు చొరవతో ఏర్పాటు చేసిన సిద్దిపేట పుల్ బాల్ అసోసియేషన్ అధ్వర్యంలో అటు నేర్చుకుని హైదరాబాద్లో మరింత రాటుదాటితాడని తెలిపారు. ఏడో ఒకరోజు జాతీయ స్థాయిలో ఆడతాడని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



నాయి యశ్వంత్

గెలిపిస్తే పార్లమెంట్లో ప్రశ్నించే గొంతునవుతా

కరీంనగర్ జిల్లాలోని ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వివేక్ కుమార్

హుస్సాయి టౌన్, ఏప్రిల్ 19: ప్రజలు అభ్యర్థి గెలిపిస్తే వచ్చే ఐదేండ్ల పార్లమెంటులో ప్రజా సమస్యలపై ప్రశ్నించే గొంతునవుతానని కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వివేక్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం హుస్సాయి టౌన్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ ఆవరణలో న్యాయవాదులు, కర్షిదారులతో మాజీ ఎమ్మెల్యే టాడితల సతీశ్ కుమార్తో కలిసి అయిన సమావేశమయ్యారు. ఈ ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతు తెలిపాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. న్యాయవాదులు, మేదావులు, విద్యావంతులు ఆలోచించాల్సిన అవసరం ఉండవచ్చు. మొదటిసారి ఎంపీగా గెలిపిస్తే అందరికీ బదులు రూపాయలు కూడా పాత్ర పోషించానని, రెండోసారి 2014లో గెలిపిన అనంతరం రూ.మియ్యంకోట్ల కరీం



హుస్సాయి టౌన్లో న్యాయవాదులతో మాట్లాడుతున్న వివేక్ కుమార్

జహీరాబాద్ స్థానానికి మూడు నామినేషన్లు

సంగారెడ్డి కలెక్షనల్, ఏప్రిల్ 19: పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సంబంధించి నామినేషన్ల ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది. జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానానికి శుక్రవారం రెండోరోజు మూడు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. ముగ్గురు అభ్యర్థులు స్వతంత్రలు కావడం విశేషం. తొలిరోజు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా సురేశ్ బెర్హార్ తరఫున ఒకనెట్ నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారి పల్లారు. క్రాంతి అందజేయగా, రెండోరోజు స్వతంత్ర అభ్యర్థులు బి.మారుతిరావు, కె.అందోయ్యర్ ఒక్కో నెట్ నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు. మరో స్వతంత్ర అభ్యర్థి మహాదేవ్ స్వామి రెండు నెట్లు నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేశారు. జహీరాబాద్ స్థానానికి ఇప్పటి వరకు

నలుగురు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేశారు. ఈ సందర్భంగా రిటర్నింగ్ అధికారి పల్లారు. క్రాంతి మాట్లాడుతూ.. అభ్యర్థులకు సంబంధించిన అసలు, అప్పులు, నేర చరిత్ర వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు సంగారెడ్డి రిటర్నింగ్ అధికారి నోటీసు బోధనపై ఉండడంతో పాటు ఎన్నికల కమిషన్ అధికారిక వెబ్సైట్లో అప్లోడ్ చేస్తామని తెలిపారు. పూర్తి వివరాల కోసం affidavit.eci.gov.in ప్రత్యేక వెబ్ సైట్లో చూడవచ్చున్నారు.